



高铁新区周边两所初中已饱和,但居住人口还在增加

# 新学校已规划 家长怕不赶趟

C04版



## 图书室 “漂”进村

新泰市“书香漂流”到村庄、社区。青云街道办事处募集图书3000多册,设立多个“书香驿站”。图为11日大洼村孩子在村会议室挑选图书。 本报记者 王伟强 摄 详见C05版

## 花两千多买药 家人退药追回钱

C03版

## 头盔式太阳帽 多是“三无”产品

C05版

今日C叠8版 D叠4版

编辑:孙静波 美编/组版:姚继贵

China unicom 中国联通

全民3G 沃惠全城 0元购机

特惠1: 联通卖场手机免费送 • 特惠2: 4核手机特惠风暴送流量12G • 特惠3: 三星S4、HTCOne震撼首发

# 体彩助学在行动 泰安志愿者团队深入贫困山区爱心捐助

每周35块钱的生活费,平均一天7块钱,包含每日的三餐及学习用品,这不是生存体验,而是岱岳区黄前小学六年级二班学生程天宇的真实情况。

5月12日,泰安市体彩爱心志愿者团队为这个贫困的学生送上了一份爱心问候,向其捐助了1000元的爱心助学金及价值300多元的学习用品。

据了解,程天宇家住岱岳区黄前镇木口峪村,品学兼优,尊敬师长,学习成绩十分优异,还担任宿管委员,深得师生好评。他在两岁时,父母就离异了,全家收入仅靠爸爸一人承担,经济

状况十分困难。他十一岁时,爷爷、奶奶相继患病离世,因此也欠下了许多医疗费,家庭负担变得更重。俗话说:“穷人的孩子早当家。”天宇小小年纪已十分懂事,上学后,每周的生活费一直是30块钱,爸爸想给他“提高”到40块,懂事的天宇却执意只要35块。他说,省下来的钱要还外债。如果遇到周末上课不能正常回家,小天宇会先借班主任老师10块钱的生活费,等到下周,爸爸再多给10块钱还给老师。此外,为了省下来回6块钱的车费,他坚持每周都步行5公里的山路去上学。在递给他助学金的时候,

小天宇感激地说:“谢谢叔叔们的关心,我一定好好学习,长大后报答所有的好心人。”

此后,爱心志愿者团队又看望了北麻塔村的赵玉泽、门庄村朱虹、曹家林村的李雪三位贫困学生,为他们捐助了助学金及学习用品。

爱心志愿者团队作为公益体彩的传播者,汇聚了无数购彩者的爱心,为那些身处贫困、患有疾病,需要帮助的人送去一份特殊的礼物,这其中承载着体彩人的责任和奉献,彰显了公益事业乐善和进步。

(刘凯)



爱心志愿者团队

## 激情五月 顶呱刮“热力家族”火爆来袭



激情五月,体彩相伴。继顶呱刮黑色珍品“黑旋风”在彩市刮起一阵超酷旋风后,顶呱刮家族再添新成员,火热十足的“热力家族”携一股势不可挡的热辣之风席

卷而来,热动五月,更多惊喜让您畅享不停!  
**热力全开 多种票面任您选**  
据悉,新票“热力家族”共分三种票面,囊括了2元面值“热

力50”、5元面值“热力100”和10元面值“热力500”,三种票面火热十足,都以火焰为主题元素,烘托出了红红火火的喜庆、热辣气氛。在玩法设计上,三种票面都十分生动有趣。

2元面值“热力50”,共有2次中奖机会,只需刮开覆盖膜,如果在任一横线、竖线或对角线刮出三个相同标志,即中得刮开区内所示的金额;如果出现“中”标志,即中得50元。兼中兼得!

5元面值“热力100”,共有8次中奖机会,只需刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“中”标志,即中

得100元。兼中兼得!

10元面值“热力500”,共有13次中奖机会,只需刮开覆盖膜,如果在幸运奖区内出现两个相同的标志,即中得100元。刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“中”标志,即中得500元。兼中兼得。

### 热力来袭 头奖多多

以往彩友们在刮即开票时,想中得头奖如大海捞针,此次“热力家族”游戏在奖级设置上,降低了头奖奖金,让头奖更多,给彩友们带来了轻松中头奖的机会,这也正是“热力家族”独特的魅力所

在。超过173万张50元以上的中彩票,可谓是大奖多多,好运连连,让您刮的开心,中的过瘾!

“热力家族”火爆来袭,注定让这个五月充满了红色激情和惊喜。热辣的红色风暴即将来袭,做好准备加入“热力家族”大显身手,在激情沸腾中收获更多属于您的惊喜和欢乐吧!



新浪微博 @泰安体彩